



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від 21 грудня 2022 року №12
Баштанка

дванадцята сесія районної ради
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 22 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н. провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 22, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Лунає Державний Гімн України

Голова районної ради довела до відома присутніх:

1) про необхідність дотримання вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Відповідно до частини першої статті 12 вищезазначеного закону робочою мовою діяльності органів місцевого самоврядування, у тому числі мовою засідань, заходів, зустрічей та мовою робочого спілкування, є державна мова;

2) ознайомила депутатів з повідомленням від депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» про її розпуск.

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: ЗАВІРЮХІНА К., ЛУЦЕНКО Л., НАГОРНОЇ Н.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

2

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: ГАПШКО І., ФІЛПЕНКО Р., ЛЕВЧЕНКА О.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання

Олійник Н. – голову районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання було роздано депутатам перед початком засідання постійної комісії та сесії районної ради;

2) запитала у депутатів щодо надання ними пропозицій до розданого порядку денного та регламенту роботи дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи дванадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи дванадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

2. Про внесення змін до рішення районної ради від 05 січня 2021 року №1 «Про внесення змін до рішення районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської сільських рад.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

3. Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин Баштанського району», затвердженого рішенням районної ради від 15 серпня 2019 року №13.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

4. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної ради.

Доповідач: Луценко Людмила – голова постійної комісії районної ради.

5. Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування голові Баштанської районної ради.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

6. Про звіт голови постійної комісії Баштанської районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів.

Доповідач: Володьков Дмитро – голова постійної комісії районної ради.

7. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2023 року.

Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради.

8. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-вересень 2022 року.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу районної військової адміністрації.

СЛУХАЛИ: 1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради

Олійник Наталію – голову районної ради,

яка довела до відома депутатів, що під час розгляду даного проєкту рішення на засіданні постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури депутатами було внесено зміни до проєкту і викладено його у новій редакції та запропоновано розглянути його на сесії.

Головуюча запропонувала вважати лічильну комісію, яка створена для підрахунку голосів при прийнятті рішень на сесії, лічильною комісією для таємного голосування, і запропонувала оголосити перерву у роботі сесії районної ради до 10 хвилин у зв'язку із необхідністю лічильної комісії проведення її першого засідання щодо обрання голови, секретаря комісії, визначення процедури проведення таємного голосування та виготовлення бюлетенів для голосування.

Голова лічильної комісії Гапішко І.В. ознайомила присутніх із процедурою проведення таємного голосування і протоколом №1, згідно з яким вона є головою лічильної комісії, а Філіпенко Р.В. – її секретарем.

(Протокол №1 засідання лічильної комісії по проведенню таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Мезіної Т.А. додається).

Проводиться таємне голосування.

Після підведення підсумків таємного голосування голова лічильної комісії Гапішко І.В. ознайомила присутніх з протоколом №2 засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Мезіної Т.А., відповідно до якого проголосували:

«проти» – 0,
«утримались» - 0 .

(Протокол №2 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Мезіної Т.А. додається).

Рішення №1 прийнято таємним голосуванням.

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення районної ради від 05 січня 2021 року №1 «Про внесення змін до рішення районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської сільських рад

Олійник Н. – голову Баштанської районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Березовська С., Завірюхін К., Левченко О., Філіпенко Р.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3 Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин Баштанського району», затвердженого рішенням районної ради від 15 серпня 2019 року №1

Олійник Н. – голову районної ради.

Проведено поіменне голосування:

«за» - 21;
«проти» - 0;
«утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної ради

Луценко Л. – голову постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності.

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові районної ради» та про те, що не візьме участі у розгляді та прийнятті рішення відповідно до частини першої статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Проведено поіменне голосування:

«за» - 19;

«проти» - 0;

«утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5 Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування голові Баштанської районної ради

Олійник Н. – голову районної ради.

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування голові Баштанської районної ради» та відповідно до частини другої статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» візьме участь у прийнятті радою рішення, у зв'язку з тим, що неучасть її у прийнятті рішення призведе до втрати повноважності районної ради,

ВИСТУПИЛИ: Левченко О., Березовська С.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про звіт голови постійної комісії Баштанської районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів

Володькова Д. – голову постійної комісії районної ради.

Голова постійної комісії районної ради Володьков Д. повідомив присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про звіт голови постійної комісії Баштанської районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів» та відповідно до частини другої статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» візьме участь у прийнятті радою рішення, у зв'язку з тим, що неучасть його у прийнятті рішення призведе до втрати повноважності районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Філіпенко Р.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2023 року

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Лучний М., Філіпенко Р.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-вересень 2022 року

Гасеу Т. – начальника фінансового відділу районної військової адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Завірюхін К., Березовська С., Нагорна Н.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради № 6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Депутатом районної ради Кузіним В.І. подано заяву про складення ним депутатських повноважень та запропоновано доповнити порядок денний та регламент роботи дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання питанням «Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Кузіна В.І.».

Проведено голосування про доповнення до порядку денного та регламенту роботи дванадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання відповідним питанням.

ВИРІШИЛИ: доповнити порядок денний та регламент роботи дванадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання дев'ятим питанням «Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Кузіна В.І.».

Підсумки голосування: одноголосно

СЛУХАЛИ: 9. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Кузіна В.І.

Олійник Н.– голову районної ради.

Депутат районної ради Кузін В. повідомив присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради восьмого скликання Кузіна В.І.» та відповідно до частини другої статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» візьме участь у прийнятті радою рішення, у зв'язку з тим, що неучасть його у прийнятті рішення призведе до втрати повноважності районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Завірюхін К., Кузін В., Луценко Л.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: Інше:

Олійник Н. – голову районної ради, яка особисто від себе та від імені працівників виконавчого апарату районної ради привітала депутатів районної ради і всіх присутніх з прийдешніми новорічними святами та побажала в наступному році всіх земних благ, простого людського щастя, здоров'я та надії на світле майбутнє, щоб 2023 рік подарував найголовніше – перемогу та мир.

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх, що питання, які було включено до порядку денного дванадцятої сесії розглянуто.

Подякувала усім за участь у роботі та за співпрацю і оголосила про закриття дванадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Лунає Державний Гімн України.

Голова

Наталія ОЛІЙНИК